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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 30. března 2017
Odstávka 2. bloku Jaderné elektrárny Dukovany skončila, blok během dne dosáhne 100% výkonu 

V Jaderné elektrárně Dukovany od dnešního rána vyrábí elektrickou energii opět tři ze čtyř bloků. 
Dnes brzy ráno začal elektrickou energii vyrábět 2. reaktorový blok Jaderné elektrárny Dukovany, který byl odstaven minulý čtvrtek z důvodu drobné netěsnosti ruční drenážní armatury na odvzdušňovacím potrubí o průměru 2 cm. První turbína bloku byla úspěšně přifázována dnes ve 2:07 hod a druhá turbína ve 4:56. 

[bookmark: _GoBack]U druhého bloku probíhá správní řízení k žádosti o povolení dalšího provozu po 10. 7. 2017, ke kterému ČEZ zpracovává rozsáhlou dokumentaci. Do konce května musí energetici předat Státnímu úřadu pro jadernou bezpečnost aktualizovanou dokumentaci doplněnou o získané údaje a poznatky z nedávno ukončené odstávky. Stejně jako celá elektrárna i tento blok prošel v uplynulých letech rozsáhlou modernizací zařízení a řídících i kontrolních systémů, tak aby splňoval všechny současné požadavky na bezpečnost a spolehlivost provozu.

Jiří Bezděk, mluvčí JE Dukovany
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