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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.
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Velikonoční tradice v zahraničí, ale hlavně české zvyky v Infocentru Dukovany.
O velikonočních tradicích v zahraničí se dozvědělo na 150 víkendových návštěvníků Infocentra Dukovany. Ti menší i dospělí se ale také poctivě připravovali na naše české tradiční Velikonoce. Pletenou pomlázku si odnášeli hoši i tatínci, nejen děvčata zdobila vajíčka a to jak klasická slepičí, tak také voňavá perníková.

Po celý víkend 8. – 9. dubna probíhaly v Infocentru EDU tvořivé dílny vedené studentským spolkem Halahoj z třebíčského katolického gymnázia. Kromě tradičního pletení pomlázek a zdobení vajíček, byly letošní dílny nově inspirovány zdobením perníkových vajec, přípravy „vajíčkových“ papírových tácků nebo zdobení papírových zajíčků pro nejmenší. Speciální velikonoční exkurze byly také přizpůsobeny dětským návštěvníkům a doplněny o zážitkové vyprávění k velikonočním tradicím a zvykům, letos převážně zahraničním. Děti i dospělí se tak mohli dozvědět, jak slaví Velikonoce v  severských zemích nebo v teplém Španělsku.
„Z povídání o velikonočních zahraničních tradicích mě nejvíc zaujalo pálení Jidáše ve Španělsku,“ říká desetiletá Maruška Volfová z Miroslavi. 
Tematické víkendy se konají v Infocentru elektrárny pro velký zájem již poněkolikáté. Zrekonstruované Infocentrum nabízí pro podobné aktivity atraktivní prostředí. Vedle těchto tematických programů se zde konají také zajímavé přednášky různých osobností, pořádají noční prohlídky nebo víkendové prohlídky spojené s možností poobědvat v místní jídelně. Také díky těmto programům je zájem o prohlídky nebývalý. Za loňský rok navštívilo infocentra první jaderné elektrárny na území České republiky a PVE Dalešice nejvíce návštěvníků za posledních několik let, přes 41 500 návštěvníků.  
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