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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 26. května 2017
[bookmark: _GoBack]Odmaturováno, alespoň z jaderné maturity !

Dnes byly ukončeny poslední letošní jaderné maturity, které studenti středních škol mohli absolvovat v Jaderné elektrárně Dukovany. Jak je vysoká chladící věž jaderné elektrárny? Jak se „vypne“ reaktor? Co se děje s použitým jaderným palivem? Na tyto a mnoho dalších otázek našlo odpověď 34 studentek a studentů, kteří se zúčastnili II. běhu jaderné maturity ve dnech 24. - 26. května. Třídenní odborná stáž byla zakončená závěrečným testem. Závěrečnou prezentaci přednesla předsedkyně SÚJB Dana Drábová, která na závěr ocenila tři nejlepší studenty za jejich znalostní výkon.

Letošní 2.kolo Jaderné maturity přivítalo studenty gymnázií a středních průmyslových škol. Nejvíce zájemců o jadernou energetiku přijelo z Gymnázia Třebíč, Gymnázia Moravský Krumlov, Gymnázia Moravské Budějovice nebo Gymnázia Brno, tř.kp. Jaroše. Dále pak studenti z Gymnázia Křenová z Brna, Gymnázium Znojmo, Gymnázium Velké Meziříčí, Gymnázium Žďár nad Sázavou a SPŠ Trnkova, Brno a SPŠ Olomouc.
„Byla jsem překvapena, jak detailně je elektrárna připravena na případnou havárii. Zaujaly mě předtočené spoty, který by se v případě mimořádné události vysílaly v rádiu a televizi“, řekla jedna ze studentek třebíčského gymnázia. Kromě exkurze do havarijního štábu si studenti prohlédli strojovnu, sklad požitého jaderného paliva nebo simulátor blokové dozorny, kde si vyzkoušeli, že reaktor se dá odstavit během několika vteřin. Na základě znalostního testu se „Králem Jaderné maturity“ stal student Gymnázia Moravské Budějovice Jindřich Kosík, který odpověděl správně na všechny otázky a to v nejkratším čase. K vítězství mu pogratuloval nejen ředitel jaderné elektrárny, ale také předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Dana Drábová. Ta svou poutavou přednáškou ukončila 9. ročník Jaderné maturity.
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