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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 2. června 2017
Havarijní cvičení TORNÁDO 2017

[bookmark: _GoBack]V úterý 6. června proběhne v JE Dukovany a přilehlém areálu Heřmanice ojedinělé ukázkové cvičení hasičského sboru JE Dukovany a HZS ČR se zapojením složek integrovaného záchranného systému pod názvem TORNÁDO 2017. Cílem tohoto cvičení je řešení událostí na jaderné elektrárně při rozsáhlém poškození lokality a nutnosti operovat z alternativních stanovišť.

V rámci prezentace cvičení proběhnou v areálu elektrárny dynamické ukázky s vyhledáváním zavalených osob pomocí cvičených psů, vyprošťování osob ze sutin pomocí speciálního sacího bagru, záchrana osob z výšky pomocí záchranného rukávu, lanového přemostění a také evakuace osob pomocí vrtulníku.
Dynamické ukázky proběhnou ve dvou časech, dopoledne od 10.30 do 11.30 hod. a v odpoledním čase cca od 14.00 do 15.00 hod. Dynamické ukázky nejsou s ohledem na konání ve střeženém prostoru přístupné veřejnosti.
V rámci statických ukázek v areálu Heřmanice bude v průběhu dne od 9.00 do 15.00 hod možné shlédnout i další vybranou techniku hasičských záchranných sborů Kraje Vysočina a Jihomoravského. Tuto část si mohou shlédnout také zájemci z řad veřejnosti.
V souvislosti se cvičením se bude v průběhu celého dne pohybovat v okolí elektrárny větší množství hasičských aut a techniky se zapnutým světelným výstražným zařízením. V době konání dynamických ukázek bude také v blízkosti elektrárny létat vrtulník Policie ČR.
Děkujeme za preventivní informování vašich obyvatel.

Ing. Jiří Bezděk, 
tiskový mluvčí ČEZ, a. s. 
Jaderná elektrárna Dukovany
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