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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 8. června 2017
Hejtmani krajů Vysočina a Jihomoravského vyjádřili podporu výstavbě nových jaderných zdrojů v Dukovanech
V úterý 6. června odpoledne se v Jaderné elektrárně Dukovany potkali hejtmani Kraje Vysočina a Jihomoravského kraje, aby se zúčastnili cvičení hasičů Tornádo 2017 a při této příležitosti prohlásili podporu obou krajských úřadů k výstavbě nových jaderných zdrojů. 
Na tiskové konferenci pořádané v rámci ojedinělého a svým rozsahem i místem konání výjimečného cvičení hasičů potvrdil hejtman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek společně s hejtmanem Kraje Vysočina Jiřím Běhounkem jednoznačnou podporu výstavbě nových jaderných zdrojů v Dukovanech. Jeden až dva nové jaderné bloky jsou v Dukovanech připravovány v souladu s platnou Energetickou koncepcí České republiky, která s nimi počítá od roku 2035 jako výkonovou náhradou za stávající čtyři bloky.
[bookmark: _GoBack]"Jak vyplynulo z jednání s kolegou z Jihomoravského kraje, je podpora výstavby nových jaderných zdrojů v Dukovanech společným zájmem, který budeme v rámci našich aktivit a pravomocí společně podporovat, abychom udrželi zaměstnanost tohoto regionu a energetickou soběstačnost celé naší země," řekl hejtman Vysočiny Jiří Běhounek (za ČSSD). "Dvě třetiny obyvatel havarijní zóny leží na území Jihomoravského kraje, a proto je náš zájem o aktuální bezpečný provoz i budoucnost elektrárny vysoký. Věřím, že zřejmě příští vláda se k tomu postaví čelem a výstavbu pátého bloku posvětí," doplnil jihomoravský hejtman Bohumil Šimek (ANO). 
Na závěr se oba hejtmani zúčastnili dynamických ukázek hasičů a poděkovali za přípravu a průběh celého cvičení, které vzniklo z námětů Bezpečnostních rad obou krajů, a jehož náročná příprava trvala celých 12 měsíců.
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