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Tel.: 515 333 113

                                                                                       V Hostěradicích dne 21.8.2012
U S N E S E N Í


Obecní úřad Hostěradice rozhodl v souladu s § 32 odst. 5 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zák. č. 413/2005 Sb. (dále jen správní řád), takto:


Podle § 32 odst. 2 písm. d) správního řádu, se účastníku řízení o návrhu na zrušení údaje o místu trvalého pobytu pana Jiřího Kohuta, trvale bytem Hostěradice - Míšovice č.p. 316, vedeného podle § 12 odst. 1 písm c) zák. č. 133/200 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (dále jen zák. o evidenci obyvatel) se ustanovuje opatrovník paní Lenka Činčerová.
Odůvodnění:


Obecní úřad Hostěradice na základě skutečnosti, že se účastníku řízení panu Jiřímu Kohutovi, nar.8.7.1964  trvale bytem Hostěradice - Míšovice č.p.316, jemuž  má být údaj o místu trvalého pobytu zrušen, nedaří opakovaně doručovat a jeho pobyt není znám, přistoupil k ustanovení opatrovníka  a to paní Lenku Činčerovou.
Poučení:


Proti tomuto usnesení se lze podle § 76 odst. 5 správního řádu odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, a to podáním učiněným u správního orgánu, který usnesení vydal. Podle § 76 odst. 5 správního řádu nemá odkladný účinek.

                                                                                         Bc. Šeiner Marek
                                                                                              starosta                                 

Opatrovník převzal usnesení a současně se vzdal práva na odvolání.
V Hostěradicích dne 21.8.2012
